

Errata nº 01/2024

RETIFICA O EDITAL Nº 03/2024

A ASSOCIAÇÃO PRÓ-ENSINO SUPERIOR EM NOVO HAMBURGO – ASPEUR informa as seguintes retificações do EDITAL nº. 01/2024, referente ao evento FEEVALE SUMMIT 2024:

**ONDE SE LÊ**

**5. DO CRONOGRAMA**

<b>AÇÃO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do edital	10/04/2024
Inscrições	10/04/2024 a 15/05/2024 até às 18h00.
Divulgação do Resultado	16/05/2024
Reunião de alinhamento com os selecionados	20/05/2024
Participação no evento	22/05/2024 e 23/05/2024

**LEIA-SE:**

**5. DO CRONOGRAMA**

<b>AÇÃO</b>	<b>DATA</b>
Publicação do edital	10/04/2024
Inscrições	10/04/2024 a 19/08/2024 até às 18h00.
Divulgação do Resultado	02/09/2024
Prazo para recursos	09/09/2024
Resultado Final	13/09/2024
Reunião de alinhamento com os selecionados	19/09/2024
Participação no evento	01/10/2024 e 02/10/2024

**ONDE SE LÊ**

**3. ELEGIBILIDADE**



3.3 Disponibilidade de participação nos dias 22 e 23 de maio entre 09 e 19 horas, no Campus II da Universidade Feevale, conforme escala previamente informada pela organização do evento.

**LEIA-SE:**

**3. ELEGIBILIDADE**

3.3 Disponibilidade de participação nos dias 01 e 02 de outubro entre 09 e 19 horas, no Campus II da Universidade Feevale, conforme escala previamente informada pela organização do evento.

Novo Hamburgo, 15 de julho de 2024

